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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Abteilung für Kinderkardiologie und
pädiatrische Intensivmedizin REFERENZ-NR. 2025-K-0118

BEREICH Öffentlichkeitsarbeit

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Der Hauptfokus dieser Stelle liegt auf der Unterstützung der Social Media Kanäle der Abteilung. 

Deine Aufgaben umfassen:

Planung und Erstellung von kreativem und zielgruppenorientiertem Content für unsere beiden Social Media

Kanäle (LinkedIn und Instagram)

Gestaltung ansprechender Texte, Grafiken und Bildmaterial für die beiden Kanäle

Unterstützung bei der Foto- und Videoproduktion, sowie deren Nachbereitung

Mitentwicklung neuer Content-Ideen und kreativer Ansätze zur Weiterentwicklung unserer Social Media Kanäle

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie sind eingeschriebener Student.

Sie haben Affinität für soziale Medien.

Grafikdesign-Kenntnisse mit Online Tools wie Canva sind von Vorteil.

Mit diesen Eigenschaften passen Sie super in unser Team:

Sie verfügen über gute Deutschkenntnisse und eine ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit.

Sie haben ein Interesse an aktuellen Trends und Entwicklungen im Bereich Social Media, sowie an

medizinischen Themen im Bereich der Kinderkardiologie und pädiatrische Intensivmedizin.

Sie verfügen über eine kreative Ader, gute gestalterische Fähigkeiten und ein Auge fürs Detail.

Sie können selbstständig und strukturiert arbeiten. 

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten Ihnen einen spannenden und vielseitigen Aufgabenbereich, der Flexibilität, Organisationstalent sowie

Kommunikationsfreude verbindet.

Es erwartet Sie eine enge Zusammenarbeit mit Ärzten und Ärztinnen, Pflegekräften und Wissenschaftler und

Wissenschaftlerinnen der Abteilung.

Sie haben die Möglichkeit, an internen Veranstaltungen teilzunehmen und exklusive Einblicke zu gewinnen.

Sie haben die Chance, eigene Ideen einzubringen und aktiv an der Außendarstellung unserer Abteilung

mitzuwirken.

Eine flexible Arbeitszeit mit bis zu 15 Stunden pro Woche ist möglich.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr. Scholze, Sarah

+49 89 4400 76941

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/8c32beea9b8a9d2c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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